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V září začíná ve Vojenském historickém ústavu Praha nový cyklus přednášek a
komentovaných projekcí – série projekcí pod názvem Tvorba Československého armádního
filmu od 50. do 60.let 20. století a přednáškový cyklus pak Vybrané kapitoly z dějin
československého (českého) zbrojního průmyslu/Příběhy známých i zapomenutých lidí,
zbraní a podniků.

První přednáška bude 16. září od šesti hodin v kinosále Armádního muzea Žižkov, historik VHÚ
Praha Karel Straka bude přednášet o zbrojním průmyslu v kontextu systému obrany Československé
republiky (1918-1939).

Velké dějiny i příběhy známých i zapomenutých lidí, zbraní a podniků. Vybrané kapitoly z dějin
československého (českého) zbrojního průmyslu

Cyklus deseti přednášek a projekcí pracovníků Vojenského historického ústavu Praha představí
problematiku vývoje, výroby, prodeje a využívání zbraní a vojenského materiálu. Přednášky přiblíží z
různých úhlů a perspektivy vybraná témata od dvacátých do osmdesátých let dvacátého století.
Problematika se zdaleka nedotýká jen vojáků, ale především konstruktérů a průmyslu. Ten hrál v
Československu té doby vždy významnou roli. Přednáškové prezentace doplní i dva filmové večery,
které představí unikátní dokumenty ze sbírek Vojenského historického ústavu Praha.

Cesta k vrcholnému období československé armádní kinematografie

Nový cyklus se zaměří na tvorbu Československého armádního filmu v padesátých až šedesátých
letech 20. století. Touto organizací tehdy prošla celá řada významných československých režisérů a
kameramanů, kteří zde zanechali svou stopu hlavně v oblasti hraného a dokumentárního filmu.
Prezentace se zaměří na tyto málo známé a často umělecky velmi zdařilé snímky. Divák během deseti
projekcí filmového cyklu pozná, jak výrazně se v souvislosti se změnami společenského a politického
klimatu proměňoval také československý armádní film.

Seznam jednotlivých přednášek a projekcí naleznete ZDE.
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